▲在慶祝意甲奪冠的首場主場賽事,球員揮舞 印上了「2星|的國米隊徽

馬天尼斯阿根廷隊「勁敵」

祖利安艾華利斯

年齡:24 球隊:曼城 國際賽表現:29場7入球

• 艾華利斯可說是阿根廷近年最具潛 質的新星,他在2022年世界盃上位 成為「美斯拍檔」。不過艾華利斯 在豪門曼城未能搶得正選,成為競 爭隱憂。

保羅戴巴拿

年齡:30 球隊:羅馬 國際賽表現:38場3入球

• 戴巴拿近年在羅馬踢出球星級表 現,論實力最有資格夥拍美斯。不 過戴巴拿一直被指跟美斯功能重 疊,相信他即使入選亦只是美斯的 「首席替補 | 。

基奥雲尼施蒙尼

年齡:28 球隊:拿玻里 國際賽表現:6場1入球

• 基奥雲尼施蒙尼是阿根廷名宿、馬 德里體育會現任主帥施蒙尼的兒 子,但這名「星二代」只是拿玻里 前線後備,在國家隊難與其他明星 級同胞競爭。

矚目「星二代」 不懼怕壓力



過去外界認識馬古 斯杜林,是因為98世 界盃法國奪冠功臣杜 林(圓圖)長子的身 份,去年夏天,他終於

來到父親成名地意甲賽場,他無懼「星 二代 | 的壓力, 夥拍馬天尼斯協助國米

父親昔日在90年代中至千禧年間, 是帕爾馬及祖雲達斯的王牌後衛,贏盡 意甲榮譽,當年他多次帶同兒童時 期的馬古斯杜林於賽後在場中 玩樂,令人印象深刻。他在法 國的索察出道,之後轉會甘岡, 再於19年登陸德甲慕遜加柏,4年 後約滿,並以自由身改投國米。

父親平常管教兒子嚴厲,不過對於 馬古斯杜林登陸意甲肯定有點期待,同 樣在「國家打吡」出戰,但他穿上的是 藍黑戰衣,更擊敗父親效力的祖雲達 斯,父親當然亦有入場觀賽。得 到首個意甲冠軍後,馬古斯 杜林將力爭超越父親在 意甲的成就。

或米黄金拍檔 共創「二星」壯舉 馬天尼斯杜林 乘勇輔助國家英雄



際米蘭勇奪今季意甲冠軍,是球隊史上第20次封王,來季隊 |徽上亦將由一星(代表10次冠軍)增至兩星 ∘ 一對箭頭拿達路馬 天尼斯及馬古斯杜林被視爲頭號功臣,這對前鋒拍檔是場內場外的眞老友, 容易建立默契。二人下一個目標,是爭取將勇態延續至國家隊,各自在美洲 國家盃與歐洲國家盃,成爲「王者的拍檔」。馬天尼斯期望以阿根廷隊正選 身份輔助美斯衛冕美洲盃,杜林則力爭夥拍法國星將基利安麥巴比首奪歐國盃。

大公報記者 梁潤森

經歷3拍檔 適應力進化

拿達路馬天尼斯2018年加盟國際米 蘭以來,已經歷5任主帥,其間前鋒拍檔 换了至少3個,他們風格各不相同,令馬 天尼斯不得不作出各種調整,如此經歷 有助他適應拍檔踢法的能力。

馬天尼斯當年21歲初到國米,當時 的「國王|是26歲同胞莫路伊卡迪,他 剛在去季前13輪意甲射入13球,馬天尼 斯主要任務是輔助他。之後伊卡迪與國 米鬧翻並轉會,馬天尼斯的拍檔之後變 成比利時中鋒盧卡古以及波斯尼亞中鋒 迪斯高,馬天尼斯表示這兩名中鋒隊友 踢法截然不同,迪斯高喜歡控球,同時 會墜後協助隊友,至於盧卡古更喜歡找 尋進攻空隙,讓守衛防守他的同時,讓 輔鋒得到入球機會。就是這樣不同的前 鋒拍檔,令馬天尼斯適應不同進攻模 式,從而助他變得更懂與拍檔配合。



▲馬天尼斯效力國米6季,先後經歷伊卡 迪(左)、盧卡古(中)及迪斯高 (右)三名前線拍檔

杜林法國隊「勁敵」

基奥特

年齡:37 球隊:AC米蘭 國際賽表現:131場57入球

基奧特身形高大,柱臺型踢法是麥巴 比最喜歡的拍檔類型,兩人合作贏得 2018年世界盃冠軍。但已年屆37 歲,未必有足夠體能再在前線衝鋒陷

基沙文

年齡:33 球隊:馬德里體育會 國際賽表現:127場44入球

基沙文過去是麥巴比前線的拍擋之 一,只是他目前已轉型成為墮後策應 及後上殺手,在麥巴比身後負責鋪橋 搭路,不適官再當麥巴比身邊的拍

高路梅安尼

年齡:25 球隊:巴黎聖日耳門 國際賽表現:15場3入球

• 梅安尼在球會層面已經是麥巴比隊 友,理應有默契上優勢。但他連在聖 日耳門也搶不到正選與麥巴比合作, 他似乎只宜當麥巴比的「首席後 備丨。

馬天尼斯及杜林同爲1997年出 生,兩人相處沒有代溝及隔膜,場內



▲目前馬天尼斯(右)的穩定水準,足 夠成爲美斯(左)身邊的首席拍檔

場外非常合得來。比賽時沒有區分誰 是第一前鋒還是第二前鋒,總之就在 踢法上互補不足,爲的只是一同爭取 入球幫助球隊奪冠

國米封王系列◆

籍:法國

高:1米92

加盟國際米蘭年份:2023

今季意甲表現:

33場入13球13次助攻

杜林甚至在慶祝動作上常考慮怎 樣與馬天尼斯互動,只是有一次他模 仿上一代射手盧卡古時遭到嫌棄,不 過那是馬天尼斯仍記恨盧卡古的叛徒 行爲。事實上馬天尼斯與杜林就時常 把合照放到社交平台,兩人更成功爲 國米的胸前爭取到第2粒星(第20個意 甲冠軍),馬天尼斯與國米尚有兩年 合約,相信以他與杜林出色的默契,

他肯定會續約,留下來一同爭取歐聯 冠軍。

争正選支援美斯麥巴比

聯賽快將完結,國際大賽即將開 打,歐國盃及美洲盃分別在6月14及20 日舉行,馬天尼斯及杜林正好是阿根 廷中生代及法國新生代國腳,同樣希 望在國家隊取得更高成就。恰巧阿根 廷與法國都有贏得世界盃冠軍的主力 美斯與麥巴比,兩人在今夏仍是鐵打 的主力,尋找適當的前線主力拍檔是 非常重要的課題

馬天尼斯雖然是2022年世界盃奪 冠成員之一,但他在該屆賽事的屢失 戎機受盡千夫所指,不過這個悲痛經 歷亦令他「浴火重生」,今季他帶領 國米贏得意甲冠軍,表現獨當一面, 正好以這樣高水平的表現,力爭一次 在阿根廷證明自己的機會

杜林則在2020年才入選法國隊, 並非俄羅斯世界盃冠軍成員,反而經 歷了卡塔爾世界盃屈居亞軍的痛苦, 歐國盃舉行在即,麥巴比需要一名出 色的前鋒拍檔,杜林助國米意甲封王 中,成爲馬天尼斯的最好拍檔,也許 歐國盃亦是他證明自己才是麥巴比最



▲杜林(右)的衝擊力,絕對有作爲麥 巴比(左)在前線的「開路先鋒」

馬天尼斯感謝球王鼓勵

馬天尼斯希望在國家隊成 爲美斯的拍檔,源於對偶像的崇 拜。美斯是國家隊「大佬」**,**自 2005年已經爲阿根廷上陣,還 是小孩的馬天尼斯已在電視機前 支持偶像。他個人2018年才開 始進入國家隊,出席了2019及 2021年的美洲國家盃,加上 2022年世界盃,馬天尼斯就成 爲其中一名「美斯支援兵」。

2021年他射入3球,協助美

斯收穫首個國際賽獎盃,及至世 界盃,他屢誤戎機而被貶爲後 備,更一度在8強尾段7分鐘內 連續錯失3次黃金機會,幸好球 隊在互射12碼中淘汰荷蘭,但 於決賽仍未能取得入球,被外界 批評「敗家」。幸好美斯一直鼓 勵他,他感激美斯令他繼續進 步,在世界盃後,馬天尼斯成爲 國際米蘭的神射手,肩負贏得意 甲冠軍中的入球重任。



....... 杜林後悔放棄偶像戰靴

杜林身爲一個法國球員, 竟也視美斯爲生命中的重要男 人?原來是因爲父親的關係。杜 林父親離開效力多年的意甲球壇 後,曾轉投西甲效力巴塞隆拿, 當時10歲的小杜林就到魯營球 場觀看父親訓練,那時他沒有球 鞋,恰巧尺寸相差不遠,年僅 20歲的美斯便把自己的球鞋送

可惜當時的小杜林沒有好

好保存美斯送贈的「射門鞋」, 他竟然在之後把這對球鞋轉贈了 朋友。他日後回憶起都表示,他 現在每天都後悔沒有好好留下這 件寶物。不過他見證着美斯努力 成爲球王,偶像的成就令杜林大 受啟發,身爲前鋒的杜林亦朝着 他的目標進發,成爲法國國腳, 雖然他在世界盃正是不敵美斯屈 居亞軍,但杜林仍有很多時間去 争取他的成就。

投資全方位 演藝潮流 責任編輯:凌顧開 美術編輯:王彩洋